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ATA 28/2015  

 

Ata da Sessão Solene de Homenagem a Neusa Navarro e  ao evento da Fórmula 

Truck realizado em Guaporé 

 

Aos dois dias do mês de outubro de 2015, em Sessão Solene da Câmara de 

Vereadores de Guaporé, reunidos os Vereadores que c ompõem esta Casa 

Legislativa; o Excelentíssimo Senhor Paulo Olvindo Mazutti, Prefeito Municipal 

de Guaporé; a Ilustríssima Senhora Neusa Navarro, h omenageada na presente 

sessão solene; o Ilustríssimo Senhor Fábio Bressan,  1° Vice-Presidente da 

Associação Guaporense de Automobilismo; a Ilustríss ima Sra. Luciane Faccio 

Balestieri, Secretária Municipal de Turismo, Cultur a, Esporte e 

Desenvolvimento Econômico; a Senhorita Haiane Muham mad, eleita Princesa 

dos Caminhoneiros da etapa de Guaporé; foi feita a leitura de discurso inicial 

pela Técnica Legislativa Sra. Francine Zanella, des tacando a importância do 

papel que o evento da Fórmula Truck possui para a c idade de Guaporé. Em 

seguida, foram convidadas as autoridades e homenage ados para comporem a 

mesa principal. Posteriormente, conferida a palavra  ao Presidente Senhor 

Ronaldo Jair Donida, foi dito que: “ Em nome de Deus dou por aberta a 

presente Sessão Solene a qual confere homenagem a S r.ª Neusa Navarro, bem 

como homenageia os 20 anos que Fórmula Truck possui  com o Automobilismo 

Guaporense ”; cumprimentadas as autoridades presentes; bem com o feito o 

convite para a entoação do Hino Nacional. Após, foi  efetuada a leitura de 

homenagem. Em seguida, foi passada a palavra ao Pre sidente Ronaldo Jair 

Donida, aos representantes das Bancadas, Senhor Val ter Mann, (Vereador 

Líder do PT); Senhor Vítor Hugo Zardo, (Vereador do  PP); Senhor Paulo César 

Giroldi, (Vereador Líder do PMDB); e Senhor Mário M arocco, (Vereador do 

PDT). Após, foi passada a palavra ao Sr. Fábio Bres san, 1° Vice-Presidente da 

Associação Guaporense de Automobilismo. Em prossegu imento à sessão 

solene, foi convidado o Senhor Paulo Olvindo Mazzut i, Prefeito de Guaporé, 
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para que, em nome do Poder Executivo Municipal, pro ferisse sua homenagem. 

Após, foi realizada a entrega da placa de homenagem  à Sra. Neusa Navarro 

pelos representantes dos Poderes Legislativo e Exec utivo. Em seguida, foi 

passada a palavra à homenageada da noite, Sra. Neus a Navarro, para 

pronunciamento. Logo depois, foi efetuada uma singe la homenagem à pessoa 

de Roberto Cirino, com a entrega de uma placa repre sentativa da homenagem. 

Em seguida, o Sr. Roberto Cirino efetuou seu pronun ciamento. No final, o 

Presidente da Casa Legislativa agradeceu aos presen tes e convidou a todos 

para entoarem o Hino Rio-grandense. No encerramento , o Senhor Presidente 

proferiu os atos finais da sessão, e disse: “Em nome de Deus, dou por 

encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene.”  E para tudo constar foi 

feita a presente Ata, que após lida e achada confor me, vai assinada pela 

Técnica Legislativa, pelo Presidente desta Casa Leg islativa, demais 

Vereadores e autoridades presentes, homenageados e pelos presentes que 

assim o desejarem. Guaporé – RS, 02 de outubro de 2 015. 


